
 
 

Αθήνα, 5 Ιουλίου 2023 

ΔΤ  Π.Σ.Φ 
Διεξαγωγή της τακτικής Γενικής Συνέλευσης Αντιπροσώπων 
Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών, 7-8-9 Ιουλίου 
2023, Ιωάννινα 
 
 

Στις 7,8,9 Ιουλίου 2023 θα διεξαχθεί στα Ιωάννινα η τακτική Γενική Συνέλευση 

Αντιπροσώπων του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών (Π.Σ.Φ) με φυσική 

παρουσία, στο ξενοδοχείο Grand Serai Hotel. Η Γενική Συνέλευση Αντιπροσώπων 

είναι το ανώτατο όργανο διοίκησης του Π.Σ.Φ. και αποφασίζει για κάθε θέμα που 

ανάγεται στους σκοπούς του Συλλόγου.  

Οι εκλεγμένοι αντιπρόσωποι θα συνεδριάσουν για τρεις (3) ημέρες και εκτός του 

οικονομικού προϋπολογισμού του έτους 2023, του οικονομικού απολογισμού του 

έτους 2022 και του διοικητικού απολογισμού του ΚΔΣ του έτους 2022, θα τεθούν 

προς συζήτηση και άλλα φλέγοντα ζητήματα που αφορούν τον κλάδο των 

φυσικοθεραπευτών, όπως:  

1) τα κέντρα μεταλυκειακής εκπαίδευσης-κολλέγια και η αναγνώριση 

επαγγελματικών δικαιωμάτων στους αποφοίτους τους, εξισώνοντας τους, 

με τους αποφοίτους των Ελληνικών Πανεπιστημίων  

2) οι μετεκπαιδεύσεις-εξειδικεύσεις για το επάγγελμα του φυσικοθεραπευτή 

βάσει των διατάξεων του νέου ν. 4999/2022, 

3) Η διερεύνηση της δυνατότητας και η συζήτηση για τη χορήγηση αδειών 

εργαστηρίων φυσικοθεραπείας από τον Π.Σ.Φ 

4) Αναθεώρηση του θεσμού των πειθαρχικών συμβουλίων που προβλέπονται 

από το σχετικό Νόμο 3599/2007 και η διερεύνηση της δυνατότητας και των 

τρόπων για την ταχύτερη και αποτελεσματικότερη λειτουργία τους 

Τέλος οι αντιπρόσωποι θα έχουν την ευκαιρία να ενημερωθούν και να 

συζητήσουν για: 

 Α) το νέο κώδικα δεοντολογίας του επαγγέλματος που έχει δημοσιευτεί στο 

ΦΕΚ,  

Β) για τη λειτουργία του θεσμού του μητρώου εργαστηρίων φυσικοθεραπείας 

που θα διορθώσει πολλά από τα κακώς κείμενα   

Γ) για την εξέλιξη της διαδικασίας της σύστασης και της δημιουργίας Ταμείου 

Επαγγελματικής Ασφάλισης για τους φυσικοθεραπευτές 



 
 

Δ) για τις νέες ενέργειες της διοίκησης του Π.Σ.Φ σχετικά με την μετάβαση στην 

ψηφιακή εποχή με την εγκατάσταση ηλεκτρονικού πρωτοκόλλου και την 

ψηφιοποίηση του παλιού αρχείου πρωτοκόλλου.  

Οι φυσικοθεραπευτές που συμμετέχουν είναι εκλεγμένοι αντιπρόσωποι από τα 

28 Περιφερειακά Τμήματα από όλη την Ελλάδα και οι αποφάσεις που 

λαμβάνουν υλοποιούνται από το κεντρικό διοικητικό συμβούλιο του Π.Σ.Φ. για 

το καλό της επιστήμης και του επαγγέλματος του φυσικοθεραπευτή. 

ΓΙΑ ΤΟ Κ.Δ.Σ ΤΟΥ Π.Σ.Φ 
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